

первый год войны ушел на фронт и до 1946 года был в рядах Советской армии. Воевал на 2-ом Белорусском фронте. С 1941 года по 1943 год служил в кавалерийской дивизии кузнецом, с 1943 по 1946 год - в минометной дивизии. За боевые действия, стойкость и мужество в боях награжден медалями «За боевые заслуги», «За взятие Берлина», «За победу над Германией», орденом Отечественной войны и множеством юбилейных медалей, которые он не любил надевать.



Румянцев Н.П.

Румянцев Николай Прохорович родился в 1920 году в деревне Безводное. Прошел всю войну во вспомогательных частях, потому и вернулся домой живым. Впрочем, еще до 1951 года служил в рядах Советской армии в Ярославле. Самые голодные послевоенные годы какой-никакой, но солдатский паек там давали исправно. Да и подзаработать на гражданскую жизнь хотелось.

Смирнов Федор Степанович. Этот человек сполна хлебнул военного лиха. Родился в 1912 году в деревне Безводное. И в первые же дни войны встал на защиту Родины. Неподготовленность страны к войне с покорившим пол-Европы агрессором отразилась и на его судьбе. Ведя бои в окружении, Федор Степанович попал в плен. Чудом остался в живых.



Смирнов Ф.С.

А после войны многие годы усердно работал в родном колхозе.

А вот и женщина-фронтовичка - Целикова Полина Михайловна. Родилась она в 1924 году в деревне Большое Тарбеево Уренского района. В 1942 году направлена в город Горький на охрану сортировочной станции. Затем отправлена на Дальний Восток в бухту Тинкан, где служила зенитчицей в артиллерийских войсках. На ее счету - сбитый японский самолет, в послужном списке - медаль «За победу над Японией» и орден Отечественной войны.

Чистяков Иван Андреевич 1923 года рождения родом из Титкова. 1923-й год тоже «невезучий» в том смысле, что ровесников его в этом призыве уцелело в горниле войны меньше всего. А долгими фронтовыми дорогами прошел Иван Андреевич с самого первого дня войны до последнего. Награжден медалями «За победу над Японией» и орденом Отечественной войны.

Чистяков Иван Андреевич 1923 года рождения родом из Титкова. 1923-й год тоже «невезучий» в том смысле, что ровесников его в этом призыве уцелело в горниле войны меньше всего. А долгими фронтовыми дорогами прошел Иван Андреевич с самого первого дня войны до последнего. Награжден медалями «За победу над Японией» и орденом Отечественной войны.



Чистяков И.А.